

С опережением графика

Эмин Гусейнов: В следующем году будет достигнут пик выполнения строительных работ в Карабахе

В процессе возвращения бывших вынужденных переселенцев на освобожденные от оккупации территории в настоящее время полностью соблюдаются графики, предусмотренные соответствующей госпрограммой, в интервью АЗЕРТАДЖ заявил специальный представитель Президента Азербайджанской Республики на освобожденных от оккупации территориях, входящих в Карабахский экономический район (за исключением Шушинского района), Эмин Гусейнов.



Представляем данное интервью:

- В соответствии с I Государственной программой по Великому возвращению на освобожденные от оккупации территории Азербайджанской Республики в настоящее время полностью соблюдаются графики возвращения бывших вынужденных переселенцев на освобожденные от оккупации территории. Это относится как к Карабахскому экономическому району, так и к другим территориям. Если говорить о Карабахском экономическом районе, то к 2026 году в Агдамский, Физулинский, Ходжавендский и Тертерский районы ожидается возвращение около 70 тысяч человек. Только в город Агдам предусмотрено переселить 20 тысяч человек. В городе Физули это число должно составить около 10 тысяч.

Президент Ильхам Алиев заложил фундаменты многих сел и объектов. Мы работаем с опережением графика как в селах, так и в городах и районных центрах. В следующем, 2024 году ожидается пик строительных работ. Можно сказать, 80 процентов проектных работ близится к завершению.

- Что вы можете сказать об организации избирательных участ-

ков на освобожденных от оккупации территориях на предстоящих президентских выборах?

- Уполномоченная структура - Центральная избирательная комиссия уже обнародовала СМИ информацию в связи с этим. Безусловно, на освобожденных от оккупации территориях проживает население, есть люди, работающие там.

- Расскажите, пожалуйста, о сотрудничестве с компаниями зарубежных стран в рамках работ, проводимых в Карабахском экономическом районе.

- Сегодня наше сотрудничество осуществляется на высоком уровне.

- С какими странами вы сотрудничаете?

- В настоящее время словацкие компании занимаются застройкой села Баш Гарвенд Агдамского района. Насколько мне известно, венгерские компании отстраивают село Солтанлы в Восточном Зангезуре. Кроме того, к процессу привлечены проектные компании из различных стран. Также мы сотрудничаем с компаниями из разных стран, пользуясь их услугами в качестве консультантов или приобретая у них продукцию в рамках внедрения «умных» технологий.